

**POISTNÁ ZMLUVA**  
pre poistenie strojných a elektronických zariadení

**Poistovateľ**

ČSOB Poistovňa, a.s., Žižkova 11, 81102 Bratislava, Slovenská republika

IČO: 31325416, IČ DPH: SK7020000218, Registrácia: Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 444/B

Poštová adresa: P.O.Box 81563, 81563 Bratislava, Infolinka ČSOB Poistovňa, a.s.: 0850 111 303

<b>Poistený / Poistník (fyzická alebo právnická osoba)</b>					
Priezvisko/obchodné meno:		Mesto Banská Bystrica			
Meno:				Titul:	
Trvalý pobyt/sídlo:	Československej armády 26			Telefón:	0917505903;0484330120;0484330101;0484330111;048/4330102
Obec:	Banská Bystrica	PSC:	97401	e-mail:	zuzana.detkova@banskabystrica.sk
RC/IČO:	IČO: 00313271	Číslo OP:		Platiteľ DPH:	Platiteľ DPH
<b>Druh vozidla</b>					
Továrnska značka:	ETESIA	Typ vozidla:	-	Rok výroby:	2024
Číslo VIN:	106167	Séria a/c. OEV:		Zdvihový objem v cm:	1
ECV:		Celková hmotnosť v kg:	1	Výkon motora v kW:	1
Kategória vozidla:	Mobilný stroj bez OEV I. odp.sk.	Spôsob použitia:	Bežné použitie	Počet sedadiel:	
Farba:					
Zabezpečovacie zariadenia:	<input type="checkbox"/> imobilizér <input type="checkbox"/> mechanické zabezpečenie <input type="checkbox"/> alarm s blokováním funkcií <input type="checkbox"/> satelitné zabezpečenie <input type="checkbox"/> označenie skiel <input type="checkbox"/> evidenčný systém pomocou čipov				

<b>I. Poistná zmluva pre poistenie strojných a elektronických zariadení číslo:</b>				8019004068	
Dojednáva sa, že poistné podľa §796 Občianskeho zákonníka je bežné.					
Nová hodnota (vrát. doplnkovej výbavy) s DPH:		51 906,00 €	Výsledná sadzba v. %:	0,90	
Riziko:	živel, odcudzenie, vandalizmus, poškodenie stroje, elektronika, havária				
Spoluúčasť:	5%, min. 166 EUR, po technickej životnosti 10% min. 330 EUR			Územná platnosť:	EU
Normohodina:	Obvyklá v danom regióne opravcu pre konkrétnu značku a typ vozidla.				
Ročné poistné vrátane dane:	467,15 €		Mesačné poistné vrátane dane:	38,93 €	
Začiatok poistenia:	deň prevzatia uvedený v protokole o prevzatí predmetu financovania**			Poistenie sa dojednáva na dobu určitú, počas trvania zmluvy o financovaní	

V poistnom je zahrnutá daň z poistenia.

Poistený/poistník súhlasí s vinkulovaním poistného plnenia počas doby trvania zmluvy č. LZF/24/30814 v prospech ČSOB Leasing, a.s., a žiada Poistovateľa, aby tak učinil. Pre toto poistenie platia Všeobecné poistné podmienky pre poistenie strojov a elektronických zariadení VPP SEZ 2022, Zmluvné dojednania pre poistenie strojov pre prípad živeľnej udalosti a odcudzenia ZD-Z SEZ 2022, Zmluvné dojednania pre poistenie strojov pre prípad škody počas prepravy zariadenia ako nákladu ZD-P SEZ 2022, Doložka 332 Zníženie poistného plnenia pri oprave spaľovacích motorov, Doložka 591 Uzavretie zmluvy o údržbe (servise), Doložka SEZ 001 Poistné plnenie pre stroje a elektronické zariadenia po uplynutí technickej životnosti, Zmluvné dojednanie pre poistenie havárie pohyblivých pracovných strojov a zariadení ZD-H SEZ 2022, Zmluvné dojednania pre zabezpečenie proti odcudzeniu ZD ZAB - S 2022, Zmluvné dojednania pre poistenie strojných a elektronických zariadení financovaných prostredníctvom úverov a finančného leasingu 09/2022., ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou poistnej zmluvy.

\*\*Protokol o prevzatí predmetu financovania je neoddeliteľnou súčasťou návrhu poistnej zmluvy.

**Doplnkové poistenia:**

<b>Poistenie čelného skla</b>									
Sadzba v %		Poistná suma:		Spoluúčasť:		Mesačné poistné čelné sklo:		Ročné poistné čelné sklo:	
<b>Náhradné vozidlo</b>									
Počet dní:		Poistná suma:		Spoluúčasť:		Mesačné poistné náhradné vozidlo:		Ročné poistné náhr. vozidlo:	

**Dôverné**

Úrazové poistenie prepravovaných osôb							
Počet sedadiel:							
Násobok základných poistných súm (PS):		Mesačné poistné prepravované osoby:		Ročné poistné prepravované osoby:			
Poistenie batožiny							
Násobok základných poistných súm (PS):		Základná poistná suma:		Spoluúčast':		Mesačné poistné batožina:	
Začiatok poistenia				Mesačné poistné spolu (havarijné a doplnkové poistenie)	38,93 €	Ročné poistné spolu (havarijné a doplnkové poistenie)	467,15 €
**Protokol o prevzatí predmetu financovania je neoddeliteľnou súčasťou návrhu poistnej zmluvy.							

II. Poistná zmluva o poistení zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla číslo:			
	<input type="checkbox"/> STANDARD		
Limit poistného plnenia:	6 450 000,00 €	Škoda na zdraví	
	2 000 000,00 €	Škoda na veci a ušlom zisku	
Ročné poistné (po zohľadnení bonusu/malusu a spôsobu použitia)		Mesačné poistné (po zohľadnení bonusu/malusu a spôsobu použitia)	
Začiatok poistenia			
Pre toto poistenie platia Všeobecné poistné podmienky pre poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla (ďalej len "VPP - PZP"), Zmluvné dojednania povinného zmluvného poistenia zodpovednosti za prevádzkovanie motorového vozidla k zmluve o financovaní s ČSOB Leasing, a.s. (ďalej len "ZD PZP") a Rozsah použitia a podmienky asistenčných služieb ČSOB Poisťovňa ASSISTANCE, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou poistnej zmluvy.			
**Protokol o prevzatí predmetu financovania je neoddeliteľnou súčasťou návrhu poistnej zmluvy.			
Ročné poistné dohodnuté v poistnej zmluve je poistným stanoveným pre každé poistné obdobie počas trvania zmluvy o financovaní.			

Doplnkové poistenie finančnej straty:			
Poistná suma			
Poistenie náhrady spoluúčasti z havarijného poistenia pre prípad totálnej škody vrátane odcudzenia		<input type="checkbox"/> zahrňuje	<input type="checkbox"/> nezahrňuje
Ročné poistné		Mesačné poistné*	
Začiatok poistenia od	deň prevzatia uvedený v protokole o prevzatí predmetu financovania**	Poistenie sa dojednáva na dobu určitú, počas trvania zmluvy o financovaní	
*(v prípade pripoistenia náhrady spoluúčasti mesačné poistné zahrňuje aj pripoistenie náhrady spoluúčasti)			

Záverečné ustanovenia:	
Poistený/poistník prehlasuje, že za obdobie posledných 3 rokov:	
1.	mi bola udelená sankcia za vedenie motorového vozidla pod vplyvom alkoholu alebo iných návykových látok alebo mi bol zadržaný vodičský preukaz v súvislosti s vedením motorového vozidla na dobu 3 mesiace a viac <input type="checkbox"/> áno <input type="checkbox"/> nie
2.	som zavinil prevádzkou motorového vozidla viac ako 2 poistné udalosti <input type="checkbox"/> áno <input type="checkbox"/> nie
3.	vypovedal alebo odstúpil poisťovateľ od mojej poistnej zmluvy PZP alebo mi zanikla poistná zmluva PZP z dôvodu neplatenia poistného <input type="checkbox"/> áno <input type="checkbox"/> nie

Poistený/poistník svojím podpisom potvrdzuje oboznámenie sa s nasledovnými prílohami: Všeobecné poisťné podmienky pre poistenie strojov a elektronických zariadení VPP SEZ 2022, Zmluvné dojednania pre poistenie strojov pre prípad živej udalosti a odcudzenia ZD-Z SEZ 2022, Zmluvné dojednania pre poistenie strojov pre prípad škody počas prepravy zariadenia ako nákladu ZD-P SEZ 2022, Doložka 332 Zníženie poisťného plnenia pri oprave spaľovacích motorov, Doložka 591 Uzavretie zmluvy o údržbe (servise), Doložka SEZ 001 Poisťné plnenie pre stroje a elektronické zariadenia po uplynutí technickej životnosti, Zmluvné dojednania pre poistenie havárie pohyblivých pracovných strojov a zariadení ZD-H SEZ 2022, Zmluvné dojednania pre zabezpečenie proti odcudzeniu ZD ZAB - S 2022, Zmluvné dojednania pre poistenie strojových a elektronických zariadení financovaných prostredníctvom úverov a finančného leasingu 09/2022., ktoré mu boli zaslané elektronicky, na zákaznícky portál podriadeného finančného agenta, ČSOB Leasing, a.s. Poistník/Poistený je zároveň uzrozumený s tým, že môže kedykoľvek požiadať o tlačенú podobu.

V prípade Povinného zmluvného poistenia zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla svojím podpisom potvrdzuje oboznámenie sa s nasledovnými prílohami: VPP - PZP, ZD PZP, potvrdenie o poistení (zelená karta), Rozsah použitia a podmienky asistenčných služieb ČSOB Poisťovňa ASSISTANCE, ktoré mu boli zaslané elektronicky, na zákaznícky portál podriadeného finančného agenta, ČSOB Leasing, a.s. Poistník/Poistený je zároveň uzrozumený s tým, že môže kedykoľvek požiadať o tlačенú podobu.

**Poistený/poistník svojím podpisom prehlasuje a potvrdzuje, že:**

- bol pred uzatvorením poisťnej zmluvy oboznámený s informačným dokumentom o poisťnom produkte v zmysle platného Zákona o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve,
- sa oboznámil s obsahom poisťnej zmluvy a jej súčasťami, platnými a účinnými ku dňu uzavretia poisťnej zmluvy, s rozsahom nárokov z nej vyplývajúcich a súhlasí s jej uzavretím a potvrdzuje, že príslušné dokumenty prevzal v písomnej podobe a bude sa nimi riadiť počas trvania poistenia,
- všetky údaje vrátane osobných údajov a odpovedí na písomné otázky poisťovateľa, uvedené v poisťnej zmluve, týkajúce sa poistenia sú pravdivé a úplné, a berie na vedomie, že na základe odpovedí na otázky, týkajúce sa dojednávaneho poistenia vykonáva poisťovateľ ocenenie poisťovaného rizika a rozhoduje o prijatí poistenia,
- je si vedomý následkov, ktoré môžu mať nepravdivé alebo neúplné odpovede na povinnosť poisťovateľa plniť,
- nemá rovnakú vec poistenú proti rovnakému nebezpečenstvu a taktiež nemá uzatvorené PZP poistenie u iného Poisťovateľa a v prípade, že by takéto poistenie uzavrel v budúcnosti, túto skutočnosť oznámi ČSOB Poisťovni bez zbytočného odkladu,
- poisťované veci sú v riadnom technickom stave, nepoškodené, prevádzky schopné a udržiavané, aby mohli byť používané k určenému účelu,
- nie je osobou s osobitným vzťahom k poisťovni podľa zákona o poisťovníctve. Ak je osobou s osobitným vzťahom k poisťovni, je povinný pred vznikom poistenia (teda do dátumu a hodiny účinnosti poisťnej zmluvy a zároveň pred zaplatením poisťného) informovať ČSOB Poisťovňu na infolinku, že je osobou s osobitným vzťahom k poisťovni.

Infolinku možno kontaktovať telefonicky na čísle: \_\_\_\_\_ alebo e-mailom na: \_\_\_\_\_ sk (do predmetu správy odporúčame uviesť číslo poisťnej zmluvy). Poistník/poistený berie na vedomie, že v prípade, ak je toto prehlásenie nepravdivé alebo neinformuje poisťovňu (spôsobom tu uvedeným) o tom, že je osoba s osobitným vzťahom k poisťovni, poisťná zmluva je v zmysle §71 zákona o poisťovníctve neplatná.

**Sprostredkovateľ poistenia prehlasuje, že:**

- sa preukázal poisťníkov/poistenému svojím menom/názvom a sídlom/trvalým pobytom a dokladom poisťovateľa o poverení konať v jeho mene,
- poučil poisteného/poistníka ako dotknutú osobu o existencii jej práv a povinností podľa zákona o ochrane osobných údajov, Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady č. 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov a zákona o poisťovníctve,
- vykonal v súlade so zákonom o poisťovníctve identifikáciu a overenie identifikácie účastníkov poisťnej zmluvy, ktorú pred ním vlastnoručne podpísali, čím došlo k jej uzatvoreniu nižšie uvedeného dňa,
- na požiadanie predložil poisťovateľovi vyplnený záznam o sprostredkovaní tejto poisťnej zmluvy,
- nie je v konflikte záujmov voči klientovi alebo viacerým klientom navzájom, t.j. nie je blízkou osobou klientovi podľa §116 Občianskeho zákonníka; nemá majetkové prepojenie alebo významný vplyv v právnickej osobe, ktorá je klientom; nie je v súdnom spore s klientom; nemá osobný záujem na výsledku služby alebo plnenia poskytovaných klientovi (odhladnuc od odmeny za výkon finančného sprostredkovateľa) alebo nie je v inom konflikte záujmov. Ak je v konflikte záujmov voči klientovi alebo viacerým klientom navzájom, je povinný informovať o povahe konfliktu záujmov poisťovateľa.

Bratislava

Jozef Jucha

Bratislava, 1

MUDr. Ján Nosko, primátor, r.č.:

ČSOB Leasing, a.s.

Mesto Banská Bystrica

---

---

**Protokol o prevzatí predmetu financovania k zmluve:**

---

---

LZF/24/30814

Zákazník: Mesto Banská Bystrica, Československej armády 26, 97401 Banská Bystrica, IČO: 00313271

Dodávateľ: ADACOM progatec, s.r.o., Stará Hradská 52, 01003 Žilina, IČO: 36734497

Predmet financovania (PF): nový mobilný stroj bez OEV

Názov predmetu: Traktorová kosačka so zberom a výšypom do výšky ETESIA H124 DX

Rok výroby: 2024

VIN: 106167

Preberajúci prevzal k vyššie uvedenému vozidlu Osvedčenie o evidencii číslo: .....

Príslušenstvo PF:

.....  
.....  
.....

Preberajúci prevzal nasledovnú technickú dokumentáciu k vyššie uvedenému PF:

.....  
.....  
.....

**Preberajúci vykonal** kontrolu vonkajšieho stavu PF, kontrolu činnosti a funkčnosti mechanických a elektronických častí PF, resp. jeho motora, a kontrolu príslušných výrobných čísiel alebo iných identifikačných údajov PF.

**Preberajúci potvrdzuje**, že bol oboznámený s obsluhou PF, PF prevzal od odovzdávajúceho nepoškodený, v bezchybnom stave a že pred prevzatím bola vykonaná skúška funkčnosti PF na účel, na ktorý je PF určený.

**Preberajúci berie na vedomie**, že všetky reklamačné nároky, s výnimkou odstúpenia od leasingovej/kúpnej zmluvy, je oprávnený uplatňovať leasingový nájomca/kupujúci v mene spoločnosti ČSOB Leasing, a.s.

**Ak preberá PF iná osoba ako štatutárny zástupca** leasingového nájomcu je potrebné priložiť plnú moc štatutárneho zástupcu na tento úkon, overenú notárom.

**Ak preberá vozidlo iná osoba ako štatutárny zástupca** leasingového nájomcu je potrebné priložiť plnú moc štatutárneho zástupcu na tento úkon.

V ....., dňa .....

Meno osoby, oprávnenej odovzdať vozidlo:

.....

Meno osoby, oprávnenej prevziať vozidlo:

.....

-----  
podpis-----  
podpis

## Záznam finančného sprostredkovateľa pred uzatvorením poisťnej zmluvy (ďalej len „záznam“)

### Podriadený finančný agent

Obchodné meno: ČSOB Leasing, a.s.

Sídlo: Žižkova 11, 81510 Bratislava

Registrácia: Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 1220/B

IČO: 35704713, IČ DPH: SK2020264818

(ďalej len "PFA" alebo "ČSOBL")

a

### Zákazník:

Obchodné meno:

Mesto Banská Bystrica

Sídlo:

Československej armády 26, 97401 Banská Bystrica

IČO:

00313271

Registrácia:

Štatistický úrad Slovenskej republiky, Oddiel: 313-5100/1753-18, Vložka číslo: .

(ďalej len "zákazník")

Predmet poistenia je:

nový

Značka a typ: Traktorová kosačka so zberom a výsypom do výšky ETESIA H124 DX VIN: 106167 Rok výroby: 2024

### 1. Zákazník prejavil záujem o

Havarijné poistenie:

Povinné zmluvné poistenie (PZP):

Rozsah krytia: havária, živelné riziká, vandalizmus, odcudzenie

Rozsah krytia:  štandard  rozšírené

Doplnkové poistenie k havarijnému poisteniu:

poistenie čelného skla

poistenie náhradného vozidla

úrazové poistenie

poistenie batožiny

Poistenie schopnosti splácať splátky:

Poistenie finančnej straty:

základný balík (pracovná neschopnosť, plná a trvalá invalidita, smrť)

so spoluúčastou  bez spoluúčasti

rozšírený balík (strata zamestnania, pracovná neschopnosť, plná a trvalá invalidita, smrť)

Poistenie strojov a technológií:

Poistenie nehnuteľností:

Stacionárny stroj: strojnè riziko, živelné riziká, vandalizmus, elektronika, odcudzenie

živé, odcudzenie stavebných

Mobilný stroj: strojnè riziko, havária, živelné riziká, elektronika, vandalizmus, odcudzenie

súčasti, vandalizmus

Elektronika: strojnè riziko, živelné riziká, elektronika, vandalizmus, odcudzenie

zodpovednosť

### 2. Zákazník má vo vzťahu k dojednávanej poisťnej zmluve tieto špecifické požiadavky:

### 3. Zákazník má preferencie a priority pri výbere konkrétnej poisťovne a poisťného produktu: ÁNO NIE

cena, t.j. výška sadzby poisťného

výška spoluúčasti

kvalita a rýchlosť likvidácie poisťných udalostí

požiadavky na zabezpečenie predmetu poistenia

asistenčná služba

možnosti doplnkového poistenia

možnosť prípoistenia Strojného rizika pri motorových vozidlách

možnosť prípoistenia rizika Havárie pri mobilných strojoch

iné: .....

### 4. Skúsenosti a znalosti zákazníka o poistení a jeho finančná situácia

Zákazník je:

profesionálny klient  neprofesionálny klient

Zákazník odmieta PFA poskytnúť údaje o svojich skúsenostiach, znalostiach a o svojej finančnej situácii a trvá na uzatvorení poisťnej zmluvy:  ÁNO  NIE

Zákazník má skúsenosti a znalosti o nasledovných druhoch poistenia:

povinné zmluvné poistenie

havarijné poistenie

poistenie strojov a technológií

poistenie finančnej straty

poistenie schopnosti splácať splátky

poistenie nehnuteľností

Znalosti zákazníka o vyššie uvedených a zaškrtnutých druhoch poistenia sú:

dostačujúce

nemá znalosti

nevie posúdiť

Zákazník vyhlasuje, že pre účely poistenia predmetu financovania disponuje finančnými prostriedkami na úhradu ročného

**Dôverné**

poistného vo výške:

- 1EUR - do 1000 EUR  ÁNO  NIE
- nad 1000 EUR  ÁNO  NIE

#### 5. Odporúčanie PFA zákazníkovi a Vyhlásenie PFA o vhodnosti finančnej služby pre zákazníka

PFA odporúča zákazníkovi nasledovný poistný produkt z dôvodu pokrytia rizika

**Pri motorových vozidlách:**

Uzatvorenie havarijného poistenia na poistné riziká: havária, živel, odcudzenie, vandalizmus. V prípade ak je motorové vozidlo, prípadne niektorá jeho súčasť (napríklad hydraulická ruka, výklápací náves, hydraulická plošina a iné...) používané na pracovnú činnosť - poistenie Lomu stroja / pracovnej činnosti. Uzatvorenie povinného zmluvného poistenia minimálne v rozsahu stanovenom v zmysle Zákona č. 381/2001 Z.z. o povinnom zmluvnom poistení zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. V prípade fyzických osôb poistenie schopnosť splácať splátky Základný balík alebo Rozšírený balík. Pri fyzických osobách podnikateľoch poistenie schopnosť splácať splátky Základný balík.

**Pri strojoch a technológiách:**

Uzatvorenie poistenia podľa povahy stroja. V prípade stacionárneho stroja na komplexné poistné riziká - strojné riziko, živelné riziká, vandalizmus, elektronika, odcudzenie. V prípade elektroniky na komplexné poistné riziká - strojné riziko, živelné riziká, elektronika, vandalizmus, odcudzenie. V prípade mobilného stroja na komplexné poistné riziká - poistenie Lomu stroja / pracovnej činnosti, havária, živelné riziká, elektronika, vandalizmus, odcudzenie. Podľa platného Zákona č. 381/2001 Z.z. o povinnom zmluvnom poistení zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, je povinnosť dojednaná povinného zmluvného poistenia, a PFA odporúča zákazníkovi uzatvorenie povinného zmluvného poistenia odo dňa prvého použitia takéhoto stroja.

#### 6. Na základe rokovania medzi PFA a zákazníkom a na základe informácií poskytnutých zákazníkom v zmysle tohto formulára zákazník žiada o uzatvorenie nasledovného konkrétneho poistného produktu:

- povinné zmluvné poistenie
- havarijné poistenie
- poistenie strojov a technológií
- poistenie finančnej straty
- poistenie schopnosti splácať splátky
- poistenie nehnuteľností
- pripoistenie Lomu stroja / pracovnej činnosti k havarijnému poisteniu
- \*žiadene produkt nie je pre zákazníka vhodný

**s poisťovacou spoločnosťou:**

- Allianz-Slovenská poisťovňa, a.s.
- ČSOB Poisťovňa, a.s.
- KOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group
- UNIQA poisťovňa, a.s.
- Generali Poisťovňa, pobočka poisťovne z iného členského štátu
- Wüstenrot poisťovňa, a.s.
- KOMUNÁLNA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group
- Colonnade Insurance S.A.
- Union poisťovňa, a.s.
- MetLife Europe Insurance d.a.c.

PFA vyhlasuje, že vyššie uvedený odporúčaný produkt je pre zákazníka vhodný.

**\*V prípade, ak PFA neodporučil zákazníkovi žiadene poistný produkt, tak PFA vyhlasuje, že žiadene produkt nie je pre zákazníka vhodný.**

**PFA (ČSOBL) vykonáva sprostredkovateľskú činnosť na základe zmluvy so samostatným finančným agentom: ČSOB Leasing poisťovací maklér, s.r.o., sídlo: Žižkova 11, 81510 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, IČO: 35887222, registrácia: Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 31861/B (ďalej len "SFA" alebo "ČSOBL PM"). PFA je zapísaný v Registri finančných sprostredkovateľov vedenom Národnou bankou Slovenska (NBS), v podregistri poistenia alebo zaistenia, v zozname podriadených finančných agentov pod registračným číslom: 55108.**

**SFA (ČSOBL PM) vykonáva sprostredkovateľskú činnosť na základe rozhodnutia Národnej banky Slovenska (NBS) č. UDK176/2006/PAGP-zo dňa 6.12.2006. SFA je zapísaný v Registri finančných sprostredkovateľov vedenom NBS, v podregistri poistenia alebo zaistenia, v zozname samostatných finančných agentov pod registračným číslom 36458. SFA vykonáva sprostredkovateľskú činnosť na základe zmlúv s viacerými poisťovňami, pričom tieto zmluvy nemajú výhradnú povahu.**

Zápisy v jednotlivých registroch, podregistroch ako aj registračné čísla je možné overiť na internetovej stránke NBS [www.nbs.sk](http://www.nbs.sk) v časti dohľad nad finančným trhom.

**SFA (ČSOBL PM) vykonáva činnosť na základe zmlúv s nasledovnými poisťovňami: ČSOB poisťovňa, a.s., Allianz-Slovenská poisťovňa, a.s., KOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group, Generali Poisťovňa, pobočka poisťovne z iného členského štátu, Colonnade Insurance S.A., Union poisťovňa, a.s., KOMUNÁLNA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group, Wüstenrot poisťovňa, a.s., UNIQA poisťovňa, a.s., MetLife Europe Insurance d.a.c**

**SFA (ČSOBL PM) koná v mene poisťovní, s ktorými má dojednané zmluvy o sprostredkovaní. SFA nemá kvalifikovanú účasť na základnom imaní alebo na hlasovacích právach týchto poisťovní a tieto poisťovne alebo osoby ovládajúce tieto poisťovne nemajú kvalifikovanú účasť na základnom imaní alebo na hlasovacích právach SFA. PFA (ČSOBL) je jediným spoločníkom v SFA (ČSOBL PM).**

**Zákazník potvrdzuje, že bol zo strany PFA poučený o charaktere a rizikách sprostredkovanej finančnej služby, o právnych následkoch jej uzavretia, o spôsoboch a systéme ochrany pred zlyhaním finančnej inštitúcie (poisťovne), že si riadne preštudoval podmienky zmluvy a všetkých dokumentov, ktoré tvoria súčasť zmluvy alebo s ňou súvisia a týmto dokumentom rozumie. Zákazník potvrdzuje, že bol zo strany PFA informovaný o podstatných náležitostiach poistnej zmluvy, t.j. o výške poistnej sumy, výške**

**Dôverné**

poistného, jeho splatnosti, spôsobe platenia a o tom, či ide o jednorazové poistné alebo bežné poistné, o poistnej dobe, o právach a povinnostiach poisťovateľa, poisteného a poistníka. V prípade nespokojnosti s výkonom činnosti PFA je zákazník oprávnený podať písomnú sťažnosť spoločnosti PFA, SFA, NBS alebo poisťovni, ktorej produkt bol sprostredkovaný.

Osobitnými právnymi predpismi upravujúcimi **mimosúdne vyrovnanie sporov** vyplývajúcich z finančného sprostredkovania sú napr. zák. č. 244/2002 Z.z. o rozhodcovskom konaní v znení neskorších predpisov alebo zákon č. 420/2004 Z.z. o mediácii a o doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. PFA nesmie v súvislosti s vykonávaním finančného sprostredkovania prijímať od Zákazníka akékoľvek peňažné plnenie alebo nepeňažné plnenie. Zákazník bol informovaný, že za finančné sprostredkovanie nie je povinný uhradiť PFA žiadne peňažné plnenie. Peňažné plnenie ako odmena za finančné sprostredkovanie bude SFA poskytnuté zo strany príslušnej poisťovne a PFA zo strany SFA (ČSOBL PM). Zákazník bol informovaný o možnosti žiadať poskytnutie informácie o výške peňažného plnenia poskytovaného PFA za finančné sprostredkovanie.

So sprostredkovaným poistením sú spojené len tie poplatky a iné náklady súvisiace so sprostredkovaným poistením a v tej výške, ktorá je uvedená priamo v návrhu poistnej zmluvy alebo ktorá bola klientovi osobitne písomne oznámená.

---

Zákazník potvrdzuje, že bol zo strany PFA oboznámený s informačným dokumentom o odporúčanom poistnom produkte v zmysle platného Zákona o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve. Zákazník súhlasí s tým, aby mu bol informačný dokument o odporúčanom poistnom produkte odovzdaný pred podpisom poistnej zmluvy elektronickou formou, prostredníctvom e-mailu, prípadne cez webový portál poisťovne, alebo cez zákaznícky portál PFA. Zákazník zároveň berie na vedomie, že môže PFA kedykoľvek požiadať o tlačенú podobu informačného dokumentu o odporúčanom poistnom produkte.

Zákazník **svojím podpisom potvrdzuje** správnosť a úplnosť tohto záznamu. Zároveň **svojím podpisom potvrdzuje**, že sa so všetkými informáciami uvedenými na tomto zázname riadne oboznámil a že prevzal kópiu tohto záznamu. Zákazník berie na vedomie a výslovne súhlasí s tým, že informácie na tomto zázname poskytuje PFA a SFA v zmysle zákona č. 186/2009 Z.z. o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, a že budú spracúvané v informačnom systéme sprostredkovateľa poistenia PFA, SFA, resp. poisťovacej spoločnosti, prípadne iných na to výslovne oprávnených osôb.

Bratislava, dň:

Meno osoby, oprávnenej podpísať zmluvu:

Jozef Jucha

Meno osoby, oprávnenej podpísať zmluvu:

MUDr. Ján Nosko, primátor, r.č.:

---

Podriadený finančný agent ČSOB Leasing, a.s.

Mesto Banská Bystrica